

新反贪总局局长卢希亮相

办理过央视大火案、黄光裕案、故宫盗窃案等



□ 据《法制晚报》

昨日上午，一条“人事”消息引发关注，新反贪污贿赂总局（下称“反贪总局”），首任局长为56岁的北京市检察院原副检察长卢希。

记者注意到，这是卢希首次以反贪总局局长身份亮相的公开报道。

新反贪总局将查办大案要案

我国党和国家机关中，负责惩治和预防腐败的机构主要分为三块，一是纪检监察机关（党的纪律检查机关与行政序列的监察部门合署办公，统称纪检监察机关），二是检察机关及下设的反贪污贿赂机构，三是直属各级政府的预防腐败机构（2007年成立的国家预防腐败局，为国务院直属机构）。其中，各级反贪局作为司法机关中负责贪污贿赂等职务犯罪侦查的专业部门，地位和职能都十分特殊而重要。最高检反贪总局设立20年来，参与查办过北京市原副市长王宝森案、上海市原市委书记陈良宇案等一系列大案要案。

2014年11月14日，中共中央正式批准最高人民检察院党组提出的改革方案，整合现设的反贪污贿赂总局、渎职侵权检察厅、职务犯罪预防厅，成立新的反贪总局，新的反贪总局全方位升级提格，局长由副部级检察院委员会专职委员兼任，高于原来的局级配备。

2015年1月，最高检察长曹建明表示，2015年将整合组建新反贪总局。他在当月召开的全国检察长会议上指出，经中央批准，最高检将调整职务犯罪侦查预防机构，整合组建新的“反贪污贿赂总局”，强化直接侦查、指挥协调、业务指导等工作，加强一线办案力量。

新的反贪总局成立后，下设共四个局，职能配置更加科学，办案力量进一步增加，领导班子进一步配强。有利于最高检集中精力直接查办大案要案，强化对下业务的集中统一领导，破除制约办案工作发展的体制机制障碍。

此前，反贪总局下设办公室、侦查一至三处、业务指导处、侦查指挥中心。

曾任北京市检察院副检察长

官方资料显示，卢希出生于1959年10月，1979年10月参加工作，曾任北京市委政法委干部处处长，2009年任北京市检察院第二分院检察长，2013年7月任北京市检察院副检察长至今，在北京市七名副检察长中排名第一。

根据公开报道，卢希曾就跨国腐败资产追赃发表观点，认为刑事、民事诉讼两种追回方式各有优劣；任北京市检二分院检察长时，该院办理了央视大火案、黄光裕案、股市“黑嘴”汪健中案、故宫（微博）盗窃案等一批大案。

肖钢任证监会扶贫工作领导小组组长

证监会新闻发言人邓舸8日在例行发布会上表示，近日证监会扶贫开发工作领导小组进行了调整强化，由肖钢主席担任组长，直接抓证监会的扶贫开发工作。

邓舸在介绍证监会“十三五”期间扶贫规划及部署时表示，未来将加大对“三农”的支持力度。有序引导各类资本流入优质农业项目，支持农业产业投资基金、农业私募股权投资基金和农业科技创业投资基金发展，推动科技、创意、资本与农业的全面对接，积极支持高科技和新商业模式、新经济业态的农业企业成长壮大。

据《新京报》

河南农村36米高金色毛泽东雕塑被官方拆除

近日有媒体报道称，在河南省开封市通许县孙营乡朱氏岗村，当地村民集资建造了一座36米高的金色毛主席雕塑，引发社会关注。对此，当地政府部门表示，该雕塑未经过登记、审核；现已拆除。

报道称，这座巨型毛主席雕塑建在通许县孙营乡朱氏岗村西北角。雕塑坐北朝南，毛主席呈坐立状，由钢筋和水泥筑成，外面一层金色漆，旁边还有脚手架。雕塑设计高度为36.6米，由几名企业家投资建造，其中村里一部分人捐款数万元，总造价近300万元。

据现场负责人介绍，去年3月28日开始动工，8月26日一期工程完工，12月16日基本建造完成。

1月7日，记者就雕塑建造事致电通许

县孙营乡政府。乡政府办公室李姓工作人员表示，该雕塑建造在距离该村较为偏远的一片荒地上，土地性质非耕地。该雕塑系朱氏岗村企业家和村民投资建造，未经过任何审批程序。

农村建雕塑是否如同城市建设一样，需要通过文化管理部门审核？对此，通许县文化局工作人员表示，由于朱氏岗村的雕塑建造地并非旅游、文化区块，雕塑的建造不用在文化部门报批。当地园林部门也表示，他们只负责管理城镇里的雕塑，并不管理农村的。

1月8日，通许县国土资源局工作人员向记者证实，该雕塑已被县监察大队拆除，但因何原因拆除，他们并不清楚。

据人民网

能违反的纪律都违反了 武钢原董事长邓崎琳咋这么“牛”

王岐山新年反腐“力度不减、节奏不变、尺度不松”的话音刚落，昨天便传来了武钢原党委书记、董事长邓崎琳被开除党籍的消息。

从中纪委公布的通报来看，副部级干部邓崎琳也算是“牛人”一个。为啥？中央去年刚颁布《中国共产党纪律处分条例》，规定了党员不能违反的“六大纪律”，邓崎琳“史无前例”地违反了个遍。

何为“六大纪律”？是指去年颁布的《中国共产党纪律处分条例》中明确界定的，党员不得违背的政治、组织、廉洁、群众、工作、生活六项纪律。“六大纪律”给广大党员划出了不可触碰的“底线”，把纪律和规矩挺在法律前面。

之所以说邓崎琳“牛”，是因为在之前中纪委公布的违纪案件中，还没有哪个落马官员把这“六大纪律”都违反了个遍。从这个角度来说，邓崎琳也算是“创纪录”了。

此前最接近这项“纪录”的，要数已落马的北京市委原副书记吕锡文。根据当时中纪委的通报，吕锡文违反了“六大纪律”中政治、组织、廉洁、工作、生活这五项。

此次，中纪委分条陈述了邓崎琳的“罪状”：“对抗组织审查”“长期搞迷信活动”“进行权色交易”“为亲属经营活动谋取利益”……每个简短的词语背后，恐怕都有令人震惊的细节。这个武钢前党委书记、董事长到底干了啥？

现年65岁的邓崎琳24岁便进入武钢集团工作，从一名车间工艺技术员做到武钢集



团的董事长、党委书记，执掌帅印长达10年零6个月。从一名普通工人，到国企一把手，再到沦为腐败蛀虫，邓崎琳掌管武钢期间究竟犯下几宗罪？

巡视组指出，武钢存在“以‘钢’谋私，大肆敛财”的情况：有的领导人员违规插手武钢工程项目，有的领导人员亲属围绕武钢经商办企业；采购环节制度缺失、管理混乱，存在利益输送、蚕食企业；重大项目违规决策，一些项目没有经过领导班子集体研究即组织实施；部分工程项目招标不规范，存在暗箱操作、内定投标单位等。

整改期间，武钢共发现涉嫌暗箱操作、利益输送、领导人员插手工程项目271个，有42名领导的亲属围绕武钢做业务。在销售给武宝联公司的矿石中，有2.41万吨在矿石价格大幅下跌后又原价回购，致使武钢损失1500余万元。武钢还通过不具资格的中间商采购无烟煤，使中间商获取不当利益1.03亿元。

这些目无党纪国法的行为和触目惊心的数字，无不最终指向了当时武钢“一把手”——邓崎琳。

据人民日报

专治·前列腺炎·增生

合肥百姓医院门诊前列腺专科专治急性慢性前列腺炎，前列腺增生肥大，前列腺痛，尿频，尿急，尿痛，尿不尽，尿潴留，功能障碍等泌尿性疾病（医保定点医院）。

预约电话：0551-65538200 13855193180

地址 合肥市濉溪路3号（双岗工商银行斜对面）合肥百姓医院门诊大楼二楼 男科痔疮科。市内乘4、5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155到双岗站下。

痔疮肛瘘专科

合肥百姓医院门诊部痔疮专科专治内痔，外痔，混合痔，肛裂，肛瘘，大便出血，瘙痒，便秘等肛肠疾病，迎新年肛肠普查免全套数码电子肛门镜检查费《价值160元》，痔疮微创手术费仅收1500元。提前预约就诊（医保定点医院）。